中共景宁畲族自治县委机关报

浙字第029号

中国景宁新闻网

网址:http://www.jnnews.zj.cn

景宁畲族自治县融媒体中心主办

Email:jnsxb@163.com



SHEXIANG BAO

2022年3月 10 日 星期四



壬寅年二月初八

今日4版

第3369期

副省长王文序莅景调研共同富裕工作

本报讯(记者 陈韶文)3月8日至9日,副省长王文序一行到我县调研民政、 残联助力共同富裕工作,省政府副秘书长徐晓光、省民政厅厅长王剑侯、省残联理 事长蔡国春等参加调研。市领导杨秀清, 县领导王世强、蓝景芬、曹刚毅等陪同。

在大均乡居家养老服务中心和百岁 社区养老照护中心,王文序一行详细了 解机构运营、设施建设、服务保障等方面 情况,并对养老服务相关工作提出了具 体建议。她指出,要始终坚持以群众需 求为导向,充分考虑养老服务设施布局 的合理性和均衡性,坚持普惠性原则,努 力为老年人提供个性化、多层次、精准保 障的养老服务;要进一步统筹资源,不断 完善养老服务体系,以居家养老服务中 心平台为依托,辐射农村特别是居家养 老服务对象,让更多的老人"老有所安", 享受到更多的养老服务。

"在这里吃得怎么样?住得安心吗?" 在县福利中心和县残疾人托养中心,王文 序一行实地走访了宿舍、餐厅、活动中心 等区域,并与特困集中供养对象亲切交 谈,了解他们的起居生活、身体健康状况, 鼓励他们要乐观向上,积极面对困难,要 相信在党委政府的关心努力下,生活会越 来越好。王文序指出,要始终坚持以人民 为中心的发展思想,探索延伸服务半径, 让更多有需要的人享受福利,切实发挥好 民政、残联在社会建设中的兜底性作用。

随后,王文序一行来到县城南社区儿童之家,听取工作人员关于儿童之家的功能布局、日常活动等相关情况介绍后,王文序指出,儿童之家建设是健全基层儿童服务体系的重要举措,要立足儿童实际需求,用心用情不断完善儿童之家建设,把

儿童之家真正打造成儿童健康成长的温暖之家;要突出抓好困境儿童和留守儿童 关爱保护工作,加快儿童之家建设和工作 力量配备,为孩子们健康成长保驾护航。

调研期间,王文序一行还来到县残疾人创业基地和红星社区残疾人之家。在了解到残疾创业者积极面对生活,通过自身努力带动群众致富时,王文序很是感动,她鼓励创业者,要坚定信心,持续发扬自立自强的品质,努力将企业做大做强,带动更多的群众参与到致富队伍中,走向共同富裕。在红星社区残疾人之家,王文序对"以工养残"的工疗模式给予了肯定,她叮嘱相关部门,要在守牢安全底线的前提下,丰富残疾人生活,为他们提供个性化服务,让更多残疾人能够通过劳动融人社会,实现自我价值。

能勇军卦梅岐乡调研当前重点工作

永做跨越式高质量发展道路上奋勇向前的新时代"挺进师"

本报讯(记者 毛文茹)3月8日上午, 县委副书记熊勇军赴梅岐乡调研当前重 点工作,并主持召开座谈会。

能勇军一行先后来到梅岐乡铁皮石 斛林下经济基地、红军街、红色学校,与干 部群众边走边聊,实地调研梅岐乡发展规 划、项目建设、产业发展、村民增收等工作 的做法及成效。

在随后召开的座谈会上,梅岐乡负责 人汇报了当前工作情况,熊勇军仔细聆听 并认真记录,不时与之交流,为梅岐乡加 快跨越式高质量发展提出意见和建议。 熊勇军指出,梅岐乡作为景宁第一党支部 诞生地、红色革命的发源地,接下去要深入贯彻落实市县党代会精神,始终坚持以"景宁奋斗"践行"丽水之干",永做跨越式高质量发展道路上奋勇向前的新时代"挺进师",为加快建设山区和民族地区共同富裕示范区而不懈奋斗。

熊勇军要求,要紧扣共富主线。共同 富裕涵盖政治、经济、民主、法治、文化等 各个方面,梅岐乡要对照共同富裕的指标 体系,逐一对照,分析研判,立足梅岐实 际,制定长远规划,明确发展路径,并逐步 推动实现,进一步加快打造新时代"品质 梅岐"。要抢抓发展机遇。在原有基础上 继续发挥优势,特别是紧抓G322国道、景文高速建设带来的发展机遇,深入推进"双招双引",加快培育主导产业,推动一二三产业融合发展,进一步发挥后发优势,努力实现争先进位、跨越赶超,助力共同富裕。要守好平安底线。平安稳定是一切工作的底线,要进一步强化使命担当,压紧压实工作责任,切实发挥好网格员、驻村干部的作用,全面做好疫情防控、防范政治风险、化解矛盾纠纷、关爱弱势群体等各项工作,进一步营造稳定平安和谐的社会环境。



3月7日至9日,浙江省摄影家协会送文化专家服务队,深入景宁田间地头,村寨农户,聚焦畲乡新貌,倾听共富故事,用一幅幅精美简洁深邃的摄影作品,展现"中国畲乡、品质景宁、宜居胜地",助力在中国畲乡三月三期间展出的"中国畲乡、品质景宁"摄影作品大展。

近年来,景宁立足畲乡特色、山区生态和绿色特点,建设畲族文化总部,加快山区和民族地区共同富裕先行示范区文化建设,助力乡村振兴。(记者 李肃人 摄)

本报讯(记者 留李涛) 3月8日下午,省政协副主 席周国辉带领人资环委和 有关界别组到景宁,围绕 "构建育儿友好型社会"和 "生态产品价值实现机制" 课题开展调研。市政协副 主席丁岳清,县领导蓝景 芬、张峰、叶毅青陪同。

周国辉一行先后来到 县民生托育园和天境摇篮 幼儿园托育部,实地考察托育园的环境设施,并向相关负责人详细了解园区的运营情况和运营过程中存在的困难和问题。

周国辉指出,儿童是家庭的中心,更是国家的未来、民族的希望,构建育儿友好型社会是以人民为中心发展思想的具体体现。景宁要进一步提高思想认识,整合卫生健康局、教育局等部门的资源,创新机制体制,努力推动托育服务体系向普惠化发展,切实降低家庭育儿成本,让群众托得放心。

随后,周国辉一行来到 大均乡、那云·天空之城和 "景宁600"展销中心。每到 一处,周国辉边走边看边了 解,认真听取相关负责人关 于生态产品价值实现机制 的工作汇报。在听取汇报 后,周国辉对景宁在生态产 品价值实现方面取得的有 效经验给予了充分肯定,他

强调,建立生态产品价值实现机制是深入贯彻落实习近平总书记"两山论"的具体实践。景宁要持续发力,在把握好自然生态系统内在规律的同时,做好系统设计和目标设定,做到普适性和特色化相结合,政策创新与依法依规相结合,深入持久地推进生态文明建设,真正把绿水青山转化为金山银山。

景宁开展"三八"国际劳动 妇女节花艺培训活动

本报讯(记者 吴俊杰 通讯员 林建锋)为纪念"三八"国际劳动妇女节,3月8日晚,县委组织部、县总工会联合开展"活力组工、快乐巾帼""三八"国际劳动妇女节花艺培训活动,县委常委、组织部部长傅春霞参加并致辞。

"剪枝杆要斜剪45度,大家剪的时候看一下 ……"活动中,花艺师首先为学员们详细讲解花 材的识别、色彩的搭配、枝叶的剪裁等知识,并现 场进行插花展示,指导大家制作插花作品。

在轻松愉快的氛围中,一束束错落有致、生机盎然的插花作品展现在了大家眼前。"感受到了浓浓的温暖,给我们带来了一个不一样的妇女节,特别是看到这么美丽的鲜花,非常开心。"何杨洋说。

物洋说。 县总工会相关负责人说:"通过以花为媒,增强广大女职工的幸福感和获得感,激发女职工积极向上的奋斗精神,为'中国畲乡、品质景宁、宜居胜地',共同富裕先行示范区建设添砖加瓦。"本次活动共邀请了全县各条战线的100余名优秀女职工代表,希望通过花艺培训进一步培养知美、懂美、爱美、尚美的品格,抒发女职工们爱党爱国、敬业奉献、追梦逐梦的炽热情感。